

PROCES VERBAL
Încheiat azi 14.12.2021
în ședința extraordinară, convocată de îndată ,a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, absent motivat fiind dl. Negoii Robert Nicolae (deces în familie) și absent nemotivat fiind d-na Dinu Eugenia. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale

Sedința este condusă de d-nul consilier Cojocaru Costel.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 14.12.2021 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice al Orașului Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dl. Constantin I. – în conformitate cu directivele Uniunii europene privind îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale și a clădirilor publice, în anul 2014 a fost adoptată Legea nr. 121, în care, la art. 9 alin. 20 se arată că, autoritățile administrației publice locale din localitățile cu o populație mai mare de 5.000 de locuitori au obligația să întocmească programe de îmbunătățire a eficienței energetice în care includ măsuri pe termen scurt și măsuri pe termen de 3-6 ani. Deși legea a apărut din anul 2014, nu s-a solicitat întocmirea acestui Program de Îmbunătățire a Eficienței Energetice până acum, însă, pentru a obține fonduri atât de la Uniunea Europeană cât și de la Agenția Pentru Protecția Mediului este necesar să existe un astfel de program, cu rol de strategie. Vom depune o cerere de finanțare pentru obținerea de fonduri norvegiene în vederea întocmirii a trei studii de fezabilitate care sunt prevăzute în acest program.

Prin acest program se stabilesc și proiectele pe care intenționăm să le depunem; orice proiect de reabilitare a clădirilor publice, cum este și proiectul privind amplasarea de panouri fotovoltaice, construirea de stații de încărcare autovehicule electrice, trebuie să fie cuprinse în acest program. După aprobare, Programul se va înainta societății care l-a întocmit, pentru a depune, până vineri, cererea de finanțare pentru accesarea de fonduri norvegiene.

Dl. Dascălu F. – sunt șanse să obținem aceste fonduri?

Dl. Constantin I. – cererea de finanțare are ca obiect obținerea de fonduri norvegiene în vederea întocmirii studiilor de fezabilitate, în limita a 60 de mii euro; termenul limită pentru depunerea, ulterior, a proiectelor este 30 martie 2022. Pentru a sublinia utilitatea acestor proiecte, vreau să precizez că, în cadrul proiectului pentru amplasarea de panouri fotovoltaice, 1 ha de panouri fotovoltaice asigură tot necesarul de energie electrică pentru clădirile publice, învățământ, unitățile școlare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de Îmbunătățire a Eficienței Energetice al Orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general